KWESTIONARIUSZ OCENY RYZYKA (pozar/kradziez) - Budynek socjalny

Zatacznik nr 5 do IV czesci SIWZ

Adres lokalizacji

Karkonoskie Centrum Gospodarki Odpadami

Liczba zatrudnionych w lokalizacji 94
DOT. RYZYKA POZAROWEGO | INNYCH ZYWIOLOW Odpowieds | "formacje opisowe, uwagi,
komentarz
1| Czy obiekty znajdujg sie w zabudowie zwartej? — TAK
NIE
C_1TAK
2 | Czy obiekty sg wtasnoscig ubezpieczajgcego? -
NIE
3 | Rok budowy obiektu 1997/1998 Budynek socjalny
4 | Powierzchnia budynku (lokalu) catkowita : 73,99 uzytkowa :
5 | Przeznaczenie budynku (lokalu) Administracyjny
6 | Rodzaj konstrukcji budynku betonowa
7 | konstrukcja nosna wykonana z materiatéw niepalnych tak
g |y budynki zgtoszone do ubezpieczenia wykonane s3 z ptyt warstwowych z palnym wypetnieniem np. [1TAK
styropianem lub piankg poliuretanowa: -
I TAK
9 | Sciany zewnetrzne wykonane z materiatow niepalnych — betonowe
NIE
I TAK
10 | pokrycie dachowe wykonane z materiatéw niepalnych (blacha, dachéwka, eternit, beton, itp.) — dachéwka
NIE
[ITAK
11 | pokrycie dachowe wykonane z papy utozonej na podtozu drewnianym -
NIE
12 Zabezpieczenia przeciwpozarowe gaénice
C_1TAK
13 | urzadzenia gasnicze tryskaczowe -

NIE




C_1TAK

14 | urzadzenia gasnicze gazowe
q g g -
I TAK
15 | urzadzenia gasnicze pianowe lub proszkowe (ilo$¢) — llos¢: 1
NIE
C_1TAK
16 | instalacje sygnalizacyjno-alarmowe do wykrywania i przekazywania informacji o pozarze -
NIE
17 | inne zabezpieczenia (wymienic) Brak
|_ VY%
18 | Czy wyjscia ewakuacyjne sg oznakowane? — wiszgce piktogramy
NIE
19 | Palno$¢ scian dziatowych/wewnetrznych .
sg niepalne
I TAK
20 | Czy dokonywane sg przeglady konserwacyjne instalacji elektrycznych, jak czesto? — raz w roku
NIE
I TAK
21 | Czy istnieje tatwy dostep do podrecznego sprzetu p/poz? — gasnice wiszace
NIE
I TAK
22 | Kontrola strazy pozarnej kontrola sprzetu p.poz.
[ N
I TAK
23 | Czy istnieje instalacja odgromowa?
y ) J 8 -
L1 71Ak
24 | Czy sg hydranty wewnetrzne - jakie (suche, mokre)? e
NIE
C_1TAK
25| Czy w obiekcie znajdujg sie pompy podnoszgce cisnienie wody pozarowe;j? -
NIE
I TAK
26 | Czy obiekt posiada wtasne zaopatrzenie w wode? —
NIE

27

Odlegtosc od najblizszej jednostki strazy pozarnej w km

2 km




C_1TAK

28 | Czy obiekt posiada wtasng kottownie grzewczga?
.
29 | Instalacja CO - rodzaj nosnika ciepta ogrzewanie elektryczne - catos¢
. . B TAK dodatkowe grzejniki elektryczne,
30| Czy w lokalu znajdujg sie drobne urzadzenia grzewcze?
1 NE dmuchawy
I TAK
31 | Czy jest tatwo$é dostepu pozarowego do obiektu?
L e
32 | Sposdb sktadowania towardw/ wysokosé brak
33 | Otoczenie (niebezpieczne technologie, drogi) opis brak
34 -TAK
Czy sg miejsca wydzielone do palenia?
[—NIE
35 I TAK
Czy pracownicy sg przeszkoleni w sprawach p/poz? — szkolenie okresowe
NIE
36 | Wystrdj wnetrza:
C_1TAK
) . 5
Czy sa sufity podwieszane? -
I TAK
i ?
Czy sa firany? T
C_1TAK
ie?
Czy sg boazerie* -
C_1TAK
i ?
Czy s wykfadziny dywanowe? -
37 | Prosimy o potwierdzenie, ze w miejscu ubezpieczenia poczawszy od 1997 roku nie miata miejsca zadna szkoda
. .o . . L . . L . brak szkody
powodziowa. Jezeli szkoda wystgpita prosimy o opisanie zdarzenia szkodowego oraz podanie wartosci szkody:
38
Czy w obiekcie znajduje sie magazyn wysokiego sktadowania [L_17AK
I

NIE




Informacje opisowe, uwagi,

DOT. RYZYKA KRADZIEZY Z WLAMANIEM, RABUNKU , WANDALIZMU Odpowied? Komentarz
Czy drzwi wejsciowe do budynku lub lokalu sg wykonane z litego materiatu? 1 TAK
1 . szklano plastikowe
Jakiego? I NIE
C_1TAK
2 | Czy wszystkie drzwi wejsciowe do budynku wyposazone sg w minimum dwa zamki wielozastawkowe? -
NIE
I TAK
3| Czy wszystkie drzwi wejsciowe posiadajg zamki atestowane ( min. jeden) —
NIE
C_1TAK
4 | Czy w budynku lub lokalu sg zainstalowane drzwi o zwiekszonej odpornosci na wtamanie potwierdzone atest? -
C_1TAK
5| Czy w drzwiach zamontowane s3 blokady antywywazeniowe? -
NIE
, . . . . . .. I TAK
Czy w budynku lub lokalu zainstalowane jest czynne urzgdzenie sygnalizacyjno-alarmowe przeciwkradziezowe
6 . . . - L . — system alarmowy
wywotujace alarm lokalny lub alarm w jednostce policji lub agencji ochrony mienia? Jaki? NIE
I TAK
7 | Czy pomieszczenie kasowe posiada alarm
L e
I TAK
8 | Czy lokal znajduje sie na parterze?
L e
C_1TAK
9 | Czy wszystkie otwory okienne najnizszej kondygnacji sy okratowane? - brak okratowania
NIE
[ITAK
10 | Czy budynek lub lokal posiada rolety (stalowe lub aluminiowe) lub szyby pancerne? -
NIE
[ 1TAK
11| Czy drzwi pomieszczenia kasowego posiadajg dwa zamki wielozastawkowe? - jeden
NIE
L , . I I TAK | Agencja Ochrony SPOtDZIELNIA
?
12 Czy w lokalu fL,kaJonu.Je staty dozo'r.( wtasny lub przez agencje ochrony mienia): USEUGOWA PIAST W LEGNICY
Prosimy podac¢ nazwe i adres agencji. e

Jaworzynska 67 59-220 Legnica




13 | Prosimy podac inne zabezpieczenia przeciwwtamaniowe wyzej nie wymienione. brak
I TAK
14 | Czy teren jest ogrodzony? — ogrodzenie catego terenu
NIE
I TAK oswietlenie wokét hali
. . technologicznej, budynkow
15 | Czy teren jest oswietlony? [ NIE & ) ¥

administracyjnych, drogi
dojazdowe, tereny przylegte

16

Uprawnienia wstepu i dostep do kluczy - opis

klucze pobierajg uprawnione osoby




KWESTIONARIUSZ OCENY RYZYKA (pozar/kradziez) - Budynek magazynowy - gara

Adres lokalizacji

Karkonoskie Centrum Gospodarki Odpadami

Liczba zatrudnionych w lokalizacji 94
BOTIRZY ARG ZA R OWEC OlIINEYEH Odpowiedz? Informacje opisowe, uwagi, komentarz
ZYWI0LtOW . 5 SRS, S
Czy obiekty znajdujg sie w zabudowie —1
1 tei? — TAK
zwartej? NIE
2 | Czy obiekty sg wtasnoscig ubezpieczajgcego? [_1TAK
.
3 | Rok budowy obiektu 1997/1998 Budynek magazynowy - garaz
4 | Powierzchnia budynku (lokalu) catkowita : 86,80 uzytkowa :
5| Przeznaczenie budynku (lokalu) Magazynowy
6 | Rodzaj konstrukcji budynku
betonowa
konstrukcja nosna wykonana z materiatéw
7| . tak
niepalnych
czy budynki zgtoszone do ubezpieczenia [ 1TAK
3 wykonane s3 z ptyt warstwowych z palnym [
wypetnieniem np. styropianem lub pianka
poliuretanowa:
I TAK
9 sc.lany zewnetrzne wykonane z materiatéw - betonowe
niepalnych
pokrycie dachowe wykonane z materiatéw I TAK
10 | niepalnych (blacha, dachowka, eternit, beton, NIE blacha
1

itp.)




pokrycie dachowe wykonane z papy utozonej

C_1TAK

I
1 na podtozu drewnianym NIE
12 Zabezpieczenia przeciwpozarowe gagnice
C_1TAK
13 | urzadzenia gasnicze tryskaczowe LI
C_1TAK
14 | urzadzenia gasnicze gazowe -
I TAK
15 L{rza}qzenla gasnicze pianowe lub proszkowe - logé: 1
(ilos¢)
instalacje sygnalizacyjno-alarmowe do [_1TAK
16 | wykrywania i przekazywania informacji o LI
pozarze
17| inne zabezpieczenia (wymienic) brak
A«
- . 5
18 | Czy wyjscia ewakuacyjne sg oznakowaner -
19 | Palno$¢ $cian dziatowych/wewnetrznych sg niepalne
I TAK
20 Fzy dokgnywane s3 przeg,lqdy konserwacyjne — e raz w roku
instalacji elektrycznych, jak czesto?
71 Czy istnieje tatwy dostep do podrecznego I TAK aénice wiszace
sprzetu p/poz? 1 & ace,

NIE




I TAK

22 | Kontrola strazy pozarnej — kontrola sprzetu p.poz.
NIE
] TAK
23| Czy istnieje instalacja odgromowa?
B NE
Czy sg hydranty wewnetrzne - jakie (suche, LI TAK
24| mokre)? -
mokre): NIE
Czy w obiekcie znajduja sie pompy [_ITAK
25 q o d . . -
podnoszace cisnienie wody pozarowe;j: NIE
26 Czy obiekt posiada wtasne zaopatrzenie w L1 TAK
wode? mm NE
57 Od‘IegIos‘c od najblizszej jednostki strazy 5 km
pozarnej w km
Czy obiekt posiada wtasng kottownie [_1TAK
28 2 .
grzewczy: NIE
29 | Instalacja CO - rodzaj nosnika ciepta ogrzewanie elektryczne
. . I TAK
30 Czy w Iokilu znajdujg sie drobne urzadzenia dodatkowe grzejniki elektryczne
grzewczes: [
Czy jest tatwos¢ dostepu pozarowego do I TAK
31 .
obiektu? L1 e
32 | Sposdb sktadowania towarow/ wysoko$é regaty /1,5-2,0m
33 (C))Ft)iczeme (niebezpieczne technologie, drogi) brak
34 HEl TAK
Czy s3 miejsca wydzielone do palenia?
NIE
35 ; ; I TAK
gxfir:cowmcy sg przeszkoleni w sprawach szkolenie okresowe

NIE




36

Wystréj wnetrza:

C_1TAK
Czy sq sufity podwieszane?
Y sq Yy p -
[_JTAK
Czy sg firany?
e
[ 17AK
Czy sg boazerie? miejscowo ptyty OSB
.
C_1TAK
i ?
Czy sg wykfadziny dywanowe? - -
37 | Prosimy o potwierdzenie, ze w miejscu
ubezpieczenia poczawszy od 1997 roku nie
miata miejsca zadna szkoda powodziowa. brak szkod
Jezeli szkoda wystgpita prosimy o opisanie y
zdarzenia szkodowego oraz podanie wartosci
szkody:
38 Czy w obiekcie znajduje sie magazyn [_1TAK
wysokiego sktadowania LI
DOT. RYZYKA KRADZIEZY Z WLAMANIEM, . s . . .
RABUNKU . WANDALIZMU Odpowied? | Informacje opisowe, uwagi , komentarz
Czy drzwi wejsciowe do budynku lub lokalu s3 | R TAK
1| wykonane z litego materiatu? I e drzwi stalowe
Jakiego?
Czy wszystkie drzwi wejsciowe do budynku [ 1TAK
2 | wyposazone sg w minimum dwa zamki NIE ktodka
wielozastawkowe? [
Czy wszystkie drzwi wejsciowe posiadajg [_17AK
3 . L
zamki atestowane ( min. jeden) -
Czy w budynku lub lokalu s3 zainstalowane [ 1TAK
4 | drzwi o zwiekszonej odpornosci na wlamanie | R NIE

potwierdzone atest?




Czy w drzwiach zamontowane sg blokady

C_1TAK

> antywywazeniowe? LI
Czy w budynku lub lokalu zainstalowane jest
czynne urzadzenie sygnalizacyjno-alarmowe [ 1TAK
6 | przeciwkradziezowe wywotujgce alarm .
lokalny lub alarm w jednostce policji lub
agencji ochrony mienia? Jaki?
H TAK
7 | Czy pomieszczenie kasowe posiada alarm — nie dotyczy
NIE
I TAK
8 | Czy lokal znajduje sie na parterze?
L e
9 Czy wszystkie otwory okienne najnizszej B Ak
kondygnacji sg okratowane? ] NE
10 Czy budynek lub lokal posiada rolety (stalowe [_1TAK
lub aluminiowe) lub szyby pancerne? LI
11 Czy drzwi pomieszczenia kasowego posiadajg [_J7AK nie dotvez
dwa zamki wielozastawkowe? - yezy
Czy w lokalu funkcjonuje staty dozér ( wtasny
12 | lub przez agencje ochrony mienia)? I TAK Agencja Ochrony SPOtDZIELNIA USLUGOWA PIAST W LEGNICY Jaworzyriska 67 59-220 Legnica
Prosimy poda¢ nazwe i adres agencji. L1 e
13 Prosimy podad inne zabezpieczenia brak
przeciwwlamaniowe wyzej nie wymienione.
I TAK
14| Czy teren jest ogrodzony? — ogrodzenie catego terenu
NIE
. I TAK oswietlenie wokot hali technologicznej, budynkéw administracyjnych, drogi dojazdowe, tereny
15 | Czy teren jest oswietlony? ’ ’ ’
L1 e przylegte
16 klucze pobierajg uprawnione osoby

Uprawnienia wstepu i dostep do kluczy - opis




KWESTIONARIUSZ OCENY RYZYKA (pozar/kradziez) - hala technologiczna

Adres lokalizacji Karkonoskie Centrum Gospodarki Odpadami
Liczba zatrudnionych w lokalizacji 94
DOT. RYZYKA POZAROWEGO | INNYCH ZYWIOLOW Odpowiedz Informacje opisowe, uwagi , komentarz
1| Czy obiekty znajdujg sie w zabudowie zwartej? TAK
.
C_1TAK
2 | Czy obiekty sg wtasnoscig ubezpieczajgcego? -
NIE
3 | Rok budowy obiektu 2002/2003 hala technologiczna
4 | Powierzchnia budynku (lokalu) catkowita: 2266 m2 uzytkowa :
5 | Przeznaczenie budynku (lokalu) technologiczny
6 | Rodzaj konstrukcji budynku
stalowa
7 | konstrukcja nosna wykonana z materiatéw niepalnych tak
czy budynki zgtoszone do ubezpieczenia wykonane sgz | [__1TAK
8 | ptyt warstwowych z palnym wypetnieniem np. [
styropianem lub piankg poliuretanowa:
I TAK
9 | Sciany zewnetrzne wykonane z materiatéw niepalnych — stalowe — blacha PR 32m w izolacji Atrotherm 40 mm
NIE
pokrycie dachowe wykonane z materiatéw niepalnych I TAK
10 . . . blacha
(blacha, dachowka, eternit, beton, itp.) [
11 pokrycie dachowe wykonane z papy utozonej na ] TAK
podtozu drewnianym
.




Zabezpieczenia przeciwpozarowe

12 gasnice
C_1TAK
13 | urzadzenia gasnicze tryskaczowe - ‘e
C__1TAK
14 | urzadzenia gasnicze gazowe - e
I TAK
15 | urzadzenia gasnicze pianowe lub proszkowe (ilosc¢) — llos¢: 13
NIE
16 instalacje sygnalizacyjno-alarmowe do wykrywania i [_J7AK
przekazywania informacji o pozarze LI
17 inne zabezpieczenia (wymienic) brak
|___JEVY
18 | Czy wyjscia ewakuacyjne sg oznakowane? — wiszgce piktogramy
NIE
19 | Palno$¢ $cian dziatowych/wewnetrznych sg niepalne
Czy dokonywane sg przeglady konserwacyjne instalacji I TAK
20 lek h ik 5 - raz w roku
elektrycznych, jak czesto: NIE
Czy istnieje tatwy dostep do podrecznego sprzetu I TAK L .
21 5 - gasnice wiszace,
p/poz? NIE
I TAK
22 | Kontrola strazy pozarnej — kontrola sprzetu p.poz.
NIE
I TAK
. . 5
23| Czy istnieje instalacja odgromowa — e
I TAK
24 | Czy sg hydranty wewnetrzne - jakie (suche, mokre)? — wewnatrz hali technologicznej: mokre

NIE




Czy w obiekcie znajduja sie pompy podnoszace

C_1TAK

2
> cisnienie wody pozarowej? LI
I TAK
26 | Czy obiekt posiada wtasne zaopatrzenie w wode? zbiornik
N
27 | Odlegtosé od najblizszej jednostki strazy pozarnej w km 2 km
C_1TAK
28 | Czy obiekt posiada wtasng kottownie grzewczg?
.
29 | Instalacja CO - rodzaj nosnika ciepta ogrzewanie elektryczne - catos¢
I TAK
30| Czy w lokalu znajdujg sie drobne urzadzenia grzewcze? — dodatkowe grzejniki elektryczne, dmuchawy
NIE
I TAK
31 | Czy jest tatwos¢ dostepu pozarowego do obiektu?
L e
32 | Sposob sktadowania towardéw/ wysokosé Luzem w pryzmach, sprasowane, do 2,5 m
33 | Otoczenie (niebezpieczne technologie, drogi) opis brak
34 I TAK
. . -
Czy sg miejsca wydzielone do palenia? -
35 I TAK
Czy pracownicy sg przeszkoleni w sprawach p/poz? — szkolenie okresowe
NIE
36 | Wystrdj wnetrza:
C_1TAK
. . 5
Czy sg sufity podwieszanes - e
C_1TAK
i ?
Czy sg firany? -
C_1TAK
Czy sg boazerie? - miejscowo ptyty OSB

NIE




Czy sg wykfadziny dywanowe? [_J7AK miejscami wyktadzina PCV
-
37 | Prosimy o potwierdzenie, ze w miejscu ubezpieczenia
poczawszy od 1997 roku nie miata miejsca zadna
szkoda powodziowa. Jezeli szkoda wystgpita prosimy o brak szkody
opisanie zdarzenia szkodowego oraz podanie wartosci
szkody:
38 Czy w obiekcie znajduje sie magazyn wysokiego [_J7AK
sktadowania LI
DOT. RYZYKA KRADZIEZY Z WLAMANIEM, RABUNKU, . . . .
WANDALIZMU Odpowiedz | Informacje opisowe, uwagi , komentarz
Czy drzwi wejsciowe do budynku lub lokalu sg I TAK
1| wykonane z litego materiatu? [ aluminium
Jakiego?
Czy wszystkie drzwi wejsciowe do budynku CITAK
2 | wyposazone s3 w minimum dwa zamki I NIE
wielozastawkowe?
3 Czy wszystkie drzwi wejsciowe posiadajg zamki [_1TAK
atestowane ( min. jeden) LI
Czy w budynku lub lokalu sg zainstalowane drzwi o [ 1TAK
4 | zwiekszonej odpornosci na wlamanie potwierdzone -
atest?
5 Czy w drzwiach zamontowane sg blokady [1TAK
antywywazeniowe? -
Czy w budynku lub lokalu zainstalowane jest czynne I TAK
urzadzenie sygnalizacyjno-alarmowe | — NIE
6 | przeciwkradziezowe wywotujgce alarm lokalny lub system alarmowy lokalny
alarm w jednostce policji lub agencji ochrony mienia?
Jaki?




1Ak

7 | Czy pomieszczenie kasowe posiada alarm nie dotyczy
H NE
I TAK
S 5
8 | Czy lokal znajduje sie na parterze 3 e
Czy wszystkie otwory okienne najnizszej kondygnacji s [_JTAK .
9 K 5 - brak okratowania
okratowaner NIE
Czy budynek lub lokal posiada rolety (stalowe lub [_J7AK
10} aluminiowe) lub szyb 2 -
aluminiowe) lub szyby pancerne? NIE
Czy drzwi pomieszczenia kasowego posiadajg dwa [_J7AK .
11 L jeden
zamki wielozastawkowe? LI
ionui 5 I TAK j
5 g;‘ér‘]"éj';";i'r:‘rx;kg?e”n‘:g?Sta*y dozor ( whasny lub przez Agencja Ochrony SPOLDZIELNIA UStUGOWA PIAST W LEGNICY Jaworzyriska 67 59-220
Prosimy podaé nazwe i adres agencji. NIE | Legnica
13 Prosimy podad inne zabezpieczenia brak
przeciwwtamaniowe wyzej nie wymienione.
I TAK
14 | Czy teren jest ogrodzony? — ogrodzenie catego terenu
NIE
15 | Czv teren iest oéwietlony? I TAK oswietlenie wokot hali technologicznej, budynkéw administracyjnych, drogi dojazdowe,
y J y: L1 e tereny przylegte
16 | Uprawnienia wstepu i klucze pobierajg uprawnione osoby

dostep do kluczy - opis




KWESTIONARIUSZ OCENY RYZYKA (pozar/kradziez) - wiata kompostownia

Adres lokalizacji

Karkonoskie Centrum Gospodarki Odpadami

Liczba zatrudnionych w lokalizacji

94

DOT. RYZYKA POZAROWEGO | INNYCH

FYWIOLOW Odpowiedz Informacje opisowe, uwagi , komentarz
Czy obiekty znajduja sie w zabudowie
1 ) TAK
zwartej? LI
C_1TAK
2 | Czy obiekty sg wtasnoscig ubezpieczajgcego? -
NIE
3 | Rok budowy obiektu 2002/2003 wiata kompostownia
4 | Powierzchnia budynku (lokalu) catkowita: 1404 m2 uzytkowa :
5| Przeznaczenie budynku (lokalu) technologiczny
6 | Rodzaj konstrukcji budynku stalowa
konstrukcja nosna wykonana z materiatéw
7] . tak
niepalnych
czy budynki zgtoszone do ubezpieczenia [_1TAK
3 wykonane s3 z ptyt warstwowych z palnym -
wypetnieniem np. styropianem lub pianka
poliuretanowa:
L ps CITAK
9 scllany zewnetrzne wykonane z materiatéw Nie dotyczy, brak écian
niepalnych L1 e
pokrycie dachowe wykonane z materiatow I TAK
10 | niepalnych (blacha, dachdwka, eternit, beton, | NIE blacha
itp.)
11 pokrycie dachowe wykonane z papy utozonej [_1TAK
na podtozu drewnianym I

NIE




Zabezpieczenia przeciwpozarowe

12 gasnice
C_1TAK
13 | urzadzenia gasnicze tryskaczowe
.
C_1TAK
14 | urzadzenia gasnicze gazowe
.
urzadzenia gasnicze pianowe lub proszkowe I TAK L
15 . ., llos¢: 2
(ilosc) I
instalacje sygnalizacyjno-alarmowe do [ 17AK
16 | wykrywania i przekazywania informacji o L[
pozarze
17 |inne zabezpieczenia (wymienic) brak
|3
18 | Czy wyjscia ewakuacyjne sg oznakowane? — wiszgce piktogramy
NIE
19 | Palno$¢ scian dziatowych/wewnetrznych Nie dotyczy
20 Czy dokonywane s3 przeglady konserwacyjne I TAK raz w roku
instalacji elektrycznych, jak czesto? L1 e
Czy istnieje tatwy dostep do podrecznego I TAK L .
21 . gasnice wiszgace,
sprzetu p/poz? I
I TAK
22 | Kontrola strazy pozarnej — kontrola sprzetu p.poz.
NIE
I TAK
23| Czy istnieje instalacja odgromowa?
L e
Czy sg hydranty wewnetrzne - jakie (suche, L TAK
24
mokre)? [ NIE
55 Czy w obiekcie znajduja sie pompy [1TAK
podnoszgce cisnienie wody pozarowe;j? [

NIE




Czy obiekt posiada wtasne zaopatrzenie w

I TAK

) S
6 wode? — - zbiornik
57 Od'Ieg’fos:c od najblizszej jednostki strazy 5 km
pozarnej w km
Czy obiekt posiada wtasng kottownie [_1TAK
28
grzewczy? LI
29 | Instalacja CO - rodzaj nosnika ciepta brak
30 Czy w lokalu znajdujg sie drobne urzadzenia Ak
grzewcze? B
. L . I TAK
31 Czy jest tatwos¢ dostepu pozarowego do
obiektu? L1 e
32 | Sposob sktadowania towardéw/ wysokosé Luzem w pryzmach, sprasowane, do 2,5 m
33 Otgczenle (niebezpieczne technologie, drogi) brak
opis
34 I TAK
Czy sg miejsca wydzielone do palenia?
L e
35 Czy p.rfcownicy sg przeszkoleni w sprawach I TAK szkolenie okresowe
p/poz? I
36 | Wystrdj wnetrza:
[ITAK
Czy sg sufity podwieszane?
-
[1TAK
Czy sg firany?
-
C_1TAK
Czy sg boazerie?
-
[ 17AK
Czy s wykfadziny dywanowe? -

NIE




37

Prosimy o potwierdzenie, ze w miejscu
ubezpieczenia poczawszy od 1997 roku nie
miata miejsca zadna szkoda powodziowa.
Jezeli szkoda wystgpita prosimy o opisanie
zdarzenia szkodowego oraz podanie wartosci
szkody:

brak szkody

38 | czy w obiekcie znajduje sie magazyn [_J7AK
wysokiego sktadowania -
DOT. RYZYKA KRADZIEZY Z WLAMANIEM, . . . .
RABUNKU . WANDALIZMU Odpowied? | Informacje opisowe, uwagi , komentarz
Czy drzwi wejéciowe do budynku lub lokalu sg | L—TAK
1| wykonane z litego materiatu? e Brak drzwi
Jakiego?
Czy wszystkie drzwi wejsciowe do budynku [ 1TAK
2 | wyposazone sg w minimum dwa zamki T e Brak drzwi
wielozastawkowe?
Czy wszystkie drzwi wejsciowe posiadajg [ITAK .
3 . o Brak drzwi
zamki atestowane ( min. jeden) C 1 e
Czy w budynku lub lokalu sa zainstalowane L 1TAK
4 | drzwi o zwiekszonej odpornosci na wtamanie | [ NIE Brak drzwi
potwierdzone atest?
Czy w drzwiach zamontowane sg blokady [JTAK .
5 . 5 Brak drzwi
antywywazeniower C 1 e
Czy w budynku lub lokalu zainstalowane jest I TAK
czynne urzadzenie sygnalizacyjno-alarmowe 3 e
6 | przeciwkradziezowe wywotujgce alarm system alarmowy lokalny
lokalny lub alarm w jednostce policji lub
agencji ochrony mienia? Jaki?
[ 17AK
7 | Czy pomieszczenie kasowe posiada alarm nie dotyczy
1 NI

Czy lokal znajduje sie na parterze?




I TAK

NIE
Czy wszystkie otwory okienne najnizszej [JTAK .
9 N Brak okien
kondygnacji s3 okratowane? 1 NE
Czy budynek lub lokal posiada rolety (stalowe [_1TAK
10 -
lub aluminiowe) lub szyby pancerne? I NIE
Czy drzwi pomieszczenia kasowego posiadajg [1TAK .
11 o Nie dotyczy
dwa zamki wielozastawkowe? 1 NE
Czy w lokalu funkcjonuje staty dozér (wiasny | EEBITAK | pgencia Ochrony SPOEDZIELNIA USEUGOWA PIAST W LEGNICY Jaworzyfiska 67
12 | lub przez agencje ochrony mienia)? — 59.220 Leghica
Prosimy poda¢ nazwe i adres agencji. NIE &
13 Prosimy podacd inne zabezpieczenia brak
przeciwwtamaniowe wyzej nie wymienione.
I TAK
14 | Czy teren jest ogrodzony? — ogrodzenie catego terenu
NIE
H TAK , . . , . . . , .. . . .
15 | Czy teren jest oéwietlony? oswietlenie wokot hali technologicznej, budynkéw administracyjnych, drogi dojazdowe, tereny
L] NIE przylegte
16 Nie dotyczy

Uprawnienia wstepu i dostep do kluczy - opis




KWESTIONARIUSZ OCENY RYZYKA (pozar/kradziez) - zasobnia

Adres lokalizacji

Karkonoskie Centrum Gospodarki Odpadami

Liczba zatrudnionych w lokalizacji 94
BOTIRZY ARG ZA R OWEC OlIINEYEH Odpowiedz? Informacje opisowe, uwagi, komentarz
2YWIOLOW . 5 SRS, S
1 Czy obiekty znajdujg sie w zabudowie -TAK
zwartej? 1 N
2 | Czy obiekty sg wtasnoscig ubezpieczajgcego? [_1TAK
.

2002/2012 i
3| Rok budowy obiektu 002/2012 zasobnia
4 | Powierzchnia budynku (lokalu) catkowita: 2x135,80 m2 uzytkowa :

5 | Przeznaczenie budynku (lokalu) technologiczny

6 | Rodzaj konstrukcji budynku Betonowo - stalowa
konstrukcja nosna wykonana z materiatéw

7] . tak
niepalnych
czy budynki zgtoszone do ubezpieczenia [ 1TAK

3 wykonane s3 z ptyt warstwowych z palnym [
wypetnieniem np. styropianem lub pianka
poliuretanowa:
sciany zewnetrzne wykonane z materiatéw I TAK

i Inych 1
niepalnyc NIE
pokrycie dachowe wykonane z materiatow I TAK

10 | niepalnych (blacha, dachdwka, eternit, beton, | [ NIE blacha

itp.)




pokrycie dachowe wykonane z papy utozonej

C_1TAK

11
na podtozu drewnianym LI
12 Zabezpieczenia przeciwpozarowe gatnice
C__1TAK
13 | urzadzenia gasnicze tryskaczowe -
C_1TAK
14 | urzadzenia gasnicze gazowe - -
urzadzenia gasnicze pianowe lub proszkowe I TAK L
15 ey - llosé: 2
(ilos¢) NIE
instalacje sygnalizacyjno-alarmowe do [_1TAK
16 | wykrywania i przekazywania informacji o [ NIE
pozarze
17 |inne zabezpieczenia (wymienic) brak
|3
18 | Czy wyjscia ewakuacyjne sg oznakowane? wiszgce piktogramy
L e
19 | Palnos¢ $cian dziatowych/wewnetrznych .
sg niepalne
Czy dokonywane sg przeglady konserwacyjne I TAK
20, lacii elek h iak 5 ] raz w roku
instalacji elektrycznych, jak czesto? NIE
i<tnieie | I TAK
51 Czy istnieje a"c?wy dostep do podrecznego gagnice wiszace,
sprzetu p/poz? 1 NE
I TAK
22 | Kontrola strazy pozarnej kontrola sprzetu p.poz.
T
I TAK
T . 5
23 | Czy istnieje instalacja odgromowar T
22 Czy sg hydranty wewnetrzne - jakie (suche, [LITaK
mokre)? [

NIE




Czy w obiekcie znajduja sie pompy

C_1TAK

2
> podnoszace ci$nienie wody pozarowej? LI
Czy obiekt posiada wtasne zaopatrzenie w I TAK I
26 zbiornik
wode? [ NIE
57 Od.Ieg’ros.,c od najblizszej jednostki strazy 5 km
pozarnej w km
C_1TAK
)8 Czy obiekt posiada wtasng kottownie -
grzewczy?
29 | Instalacja CO - rodzaj nosnika ciepta brak
30 Czy w lokalu znajdujg sie drobne urzadzenia I TAK
grzewcze? L1 e
31 Czy jest fatwos¢ dostepu pozarowego do I TAK
obiektu? 1 NE
32 Sposdb sktadowania towaréw/ wysokos¢ Luzem w pryzmach, do 2,5 m
33 Otf)czenle (niebezpieczne technologie, drogi) brak
opis
34 I TAK
Czy sg miejsca wydzielone do palenia?
L e
35 | Czy pracownicy s przeszkoleni w sprawach I TAK
. szkolenie okresowe
p/poz? L1 e
36 | Wystréj wnetrza:
C_1TAK
Czy sg sufity podwieszane?
-
C_1TAK
Czy sg firany?
-

Czy sg boazerie?




C_1TAK

.
C_17AK
i ?
Czy sg wykfadziny dywanowe? - e
37 |Prosimy o potwierdzenie, ze w miejscu
ubezpieczenia poczawszy od 1997 roku nie
miata miejsca zadna szkoda powodziowa. brak szkod
Jezeli szkoda wystgpita prosimy o opisanie y
zdarzenia szkodowego oraz podanie wartosci
szkody:
38 | czy w obiekcie znajduje sie magazyn [_1TAK
wysokiego sktadowania LI
DOT. RYZYKA KRADZIEZY Z WLAMANIEM, L . . .
RABUNKU . WANDALIZMU Odpowied? | Informacje opisowe, uwagi, komentarz
Czy drzwi wejéciowe do budynku lub lokalu sg | [—1TAK
1| wykonane z litego materiatu? e Brak drzwi
Jakiego?
Czy wszystkie drzwi wejsciowe do budynku [ 1TAK
2 | wyposazone sg w minimum dwa zamki 3 e
wielozastawkowe?
3 Czy wszystkie drzwi wejsciowe posiadajg [_I7AK
zamki atestowane ( min. jeden) L1 e
Czy w budynku lub lokalu s3 zainstalowane [ 1TAK
4 erWI‘O zwiekszonej odpornosci na wtamanie I e
potwierdzone atest?
5 Czy w drzwiach zamontowane sg blokady [_J7AK
antywywazeniowe? 1 e
Czy w budynku lub lokalu zainstalowane jest I TAK
6 | czynne urzadzenie sygnalizacyjno-alarmowe I system alarmowy lokalny

przeciwkradziezowe wywotujgce alarm




lokalny lub alarm w jednostce policji lub
agencji ochrony mienia? Jaki?

[ 1TAK
7 | Czy pomieszczenie kasowe posiada alarm nie dotyczy
B N
I TAK
8 | Czy lokal znajduje sie na parterze?
T
Czy wszystkie otwory okienne najnizszej [1TAK .
9 N brak okien
kondygnacji sg okratowane? E NE
Czy budynek lub lokal posiada rolety (stalowe [_1TAK
10 -
lub aluminiowe) lub szyby pancerne? LI
Czy drzwi pomieszczenia kasowego posiadajg [_J7AK .
11 . Nie dotyczy
dwa zamki wielozastawkowe? 1 NE
Czy w lokalu funkcjonuje staty dozér ( wtasny I TAK
12 | lub przez agencje ochrony mienia)? L1 \e | Agencja Ochrony SPOLDZIELNIA USLUGOWA PIAST W LEGNICY Jaworzyrska 67 59-220 Legnica
Prosimy podaé nazwe i adres agencji.
13 Prosimy podacd inne zabezpieczenia brak
przeciwwlamaniowe wyzej nie wymienione.
I TAK
14| Czy teren jest ogrodzony? — ogrodzenie catego terenu
NIE
, I TAK oswietlenie wokét hali technologicznej, budynkéw administracyjnych, drogi dojazdowe, tereny
15 | Czy teren jest o$wietlony? ! ’ ’
L1 e przylegte

16

Uprawnienia wstepu i dostep do kluczy - opis

Nie dotyczy




KWESTIONARIUSZ OCENY RYZYKA (pozar/kradziez) - boksy zewnetrzne

Adres lokalizacji

Karkonoskie Centrum Gospodarki Odpadami

Liczba zatrudnionych w lokalizacji 94
DOT. RYZYKA POZAROWEGO I INNYCH Odpowiedz Informacje opisowe, uwagi , komentarz
ZYWIOLOW B o , uwast,
1 Czy ob.iekty znajduja sie w zabudowie i
zwartej? [ 1 NIE
2| Shespiecsaiacegor .
' e
3 | Rok budowy obiektu 2002
4 | Powierzchnia budynku (lokalu) catkowita : 478,50 m2 uzytkowa :
S | Przeznaczenie budynku (lokalu) technologiczny
6 | Rodzaj konstrukcji budynku Betonowo - stalowa
konstrukcja nosna wykonana z
7 s . tak
materialéw niepalnych
czy budynki zgtoszone do ubezpieczenia
3 wykonane sa z plyt warstwowych z L1 TAK
palnym wypelnieniem np. styropianem .
lub pianka poliuretanowa:
9 Sciany zewnetrzne wykonane z HEl TAK
materialéw niepalnych C 1 NE
pokrycie dachowe wykonane z materiatow | Il TAK
10 | niepalnych (blacha, dachéwka, eternit, — blacha
beton, itp.)
11 pokrycie dachowe wykonane z papy L1 TAK
ultozonej na podlozu drewnianym
12 | Zabezpieczenia przeciwpozarowe




] TAK
13 | urzadzenia gasnicze tryskaczowe
N s
[ ] TAK
14 | urzadzenia gasnicze gazowe
e
15 urzadzenia gasnicze pianowe lub LI TAK
proszkowe (ilo§¢) E
instalacje sygnalizacyjno-alarmowe do 1 TAK
16 Wy}(ryW&lm&l i przekazywania informacji o .
pozarze
17 |inne zabezpieczenia (wymienic) brak
Czy wyjscia ewakuacyjne sa L1 TAK .
18 oznakowane? [ [ Nie dotyczy
19 | Palnos¢ Scian dziatowych/wewnetrznych sa niepalne
Czy dokonywane sa przeglady HEl TAK
20 konserwacyjne instalacji elektrycznych, [ raz w roku
jak czesto?
21 Czy istnieje 1a}twy dostep do podrecznego gasnice w tadowarkach
sprzetu p/poz? C NE
E TAK
22 | Kontrola strazy pozarnej kontrola sprzetu p.poz.
L1 nE
Bl TAK
23 | Czy istnieje instalacja odgromowa?
L1 ne
04 Czy sa hydranty wewnetrzne - jakie [1 Tak
(suche, mokre)?
Czy w obiekcie znajduja sie pompy L1 TAK
25 N . .
podnoszace ciSnienie wody pozarowej? H
. . . Bl TAK
26 Czy o";nekt posiada wlasne zaopatrzenie w sbiornik
woder: L1 nE
07 Odleglosé od najblizszej jednostki strazy 2 km

pozarnej w km




08 Czy obiekt posiada wtasng kotlownie 1 TAK
grzewcza? H =
29 | Instalacja CO - rodzaj nos$nika ciepla brak
30 Czy w lokalu znajduja sie drobne EE TAK
urzadzenia grzewcze? C NE
31 Czy jest tatwos¢ dostepu pozarowego do N TAK
obiektu? C 1 NE
32 Sposo6b skladowania towaréw/ wysokos¢ Luzem w pryzmach, do 2,5 m
33 Otoc'zenl'e (niebezpieczne technologie, brak
drogi) opis
34 HEl TAK
Czy sa miejsca wydzielone do palenia?
L1 NE
35 Czy pracownicy sa przeszkoleni w B TAK kolenie ok
sprawach p/poz? T szkolenie okresowe
36 | Wystroj wnetrza:
[ TAK
Czy sa sufity podwieszane?
Y Y N \p
[ TAK
Czy sq firany?
Y Y [_IBNio
[ TAK
Czy sa boazerie?
Y Bl \:
[ TAK
Czy sa wyktadziny dywanowe?
N s
37 | Prosimy o potwierdzenie, Zze w miejscu
ubezpieczenia poczawszy od 1997 roku
nie miala miejsca zadna szkoda brak szkod
powodziowa. Jezeli szkoda wystapila y
prosimy o opisanie zdarzenia szkodowego
oraz podanie wartosci szkody:
38 | Czy w obiekcie znajduje sie magazyn L1 TAK
wysokiego skladowania B




DOT. RYZYKA KRADZIEZY Z WEAMANIEM, Odpowiedz | Informacje opisowe, uwagi , komentarz
RABUNKU , WANDALIZMU p Je op , UWagl ,
Czy drzwi wejsciowe do budynku lub [ 1 TAK
1 | lokalu sa wykonane z litego materiatu? 1 NE Brak drzwi
Jakiego?
Czy wszystkie drzwi wejsciowe do 1 TAK
2 | budynku wyposazone sa w minimum 1 NE
dwa zamki wielozastawkowe?
3 Czy wszystkie drzwi wejsciowe posiadaja 1 TAK
zamki atestowane ( min. jeden) C 1 NE
Czy w budynku lub lokalu sa 1 TAK
4 zamstalqwgne drzwi o gwu;ksz.onej ] NE
odpornosci na wlamanie potwierdzone
atest?
5 Czy w drzwiach zamontowane sg blokady L1 TAK
antywywazeniowe? 1 NE
Czy w budynku lub lokalu zainstalowane | Il TAK
jest czynne urzadzenie sygnalizacyjno- 1 e
6 alarmowe przeciwkradziezowe svstem alarmowv lokaln
wywolujace alarm lokalny lub alarm w y y y
jednostce policji lub agencji ochrony
mienia? Jaki?
TAK
7 | Czy pomieszczenie kasowe posiada alarm nie dotyczy
L1 NE
Bl TAK
8 | Czy lokal znajduje sie na parterze?
L1 ne
: . o 1 TAK
9 Czy wszyst%ge otwory okienne najnizszej brak okien
kondygnacji sa okratowane? 1 NIE
Czy budynek lub lokal posiada rolety 1 TAK
10 | (stalowe lub aluminiowe) lub szyby .
pancerne?
. . . 1 TAK
11 Czy. drzw1 pomieszczenia kasowego Nie dotyczy
posiadaja dwa zamki wielozastawkowe? ] NIE




Czy w lokalu funkcjonuje stalty dozor (

12 wlasny lub przez agencje ochrony B TAK Agencja Ochrony SPOLDZIELNIA USLUGOWA PIAST W LEGNICY Jaworzynska 67 59-
mienia)? 1 nie | 220 Legnica
Prosimy podac¢ nazwe i adres agencji.
Prosimy podac¢ inne zabezpieczenia
13 | przeciwwlamaniowe wyzej nie brak
wymienione.
Bl TAK
14 | Czy teren jest ogrodzony? ogrodzenie calego terenu
L1 ne
. . Bl TAK | ,swietlenie wokol hali technologicznej, budynkéw administracyjnych, drogi dojazdowe
15| Czy teren jest oswietlony? ’ ’ ’
C NE tereny przylegle

16

Uprawnienia wstepu i dostep do kluczy -
opis

Nie dotyczy




KWESTIONARIUSZ OCENY RYZYKA (pozar/kradziez) — Patac Bukowiec

Adres lokalizacji

Zwigzek Gmin Karkonoskich

Liczba zatrudnionych w lokalizacji

10

DOT. RYZYKA POZAROWEGO | INNYCH
ZYWI0tOW

Odpowiedz

Informacje opisowe, uwagi , komentarz

1

Czy obiekty znajduja sie w zabudowie
zwartej?

NIE

N

Czy obiekty s wtasnoscig ubezpieczajgcego?

TAK

Rok budowy obiektu

Patac XVIl w

Powierzchnia budynku (lokalu)

catkowita :

uzytkowa: 771,4

Przeznaczenie budynku (lokalu)

Administracyjno - biurowe

b |w

Rodzaj konstrukcji budynku

Niepalna - mury kamienne

konstrukcja nosna wykonana z materiatéw
niepalnych

tak

czy budynki zgtoszone do ubezpieczenia
wykonane s3 z ptyt warstwowych z palnym
wypetnieniem np. styropianem lub pianka
poliuretanowa:

NIE

$ciany zewnetrzne wykonane z materiatéw
niepalnych

TAK

kamien

10

pokrycie dachowe wykonane z materiatow
niepalnych (blacha, dachéwka, eternit, beton,

itp.)

TAK

Dachéwka cementowa
czesciowo papa

11

pokrycie dachowe wykonane z papy utozonej
na podtozu drewnianym

TAK




12 | Zabezpieczenia przeciwpozarowe

13| urzadzenia gasnicze tryskaczowe NIE

14 | urzadzenia gasnicze gazowe NIE

15 L{rzellc,izenla gasnicze pianowe lub proszkowe losé:16
(ilosc) TAK
instalacje sygnalizacyjno-alarmowe do

16 | wykrywania i przekazywania informacji o NIE
pozarze

17 inne zabezpieczenia (wymienic) Brak

18 | Czy wyjscia ewakuacyjne sg oznakowane? TAK wiszgce piktogramy

19 | Palnos¢ sci iat h h

9 | Palnos¢ $cian dziatowych/wewnetrznyc niepalne

20 Fzy dok?nywane s3 przeglqdy konserwacyjne TAK 1 raz w roku
instalacji elektrycznych, jak czesto?

21 Czy istnieje ’fa.twy dostep do podrecznego TAK gatnice wiszace
sprzetu p/poz?

22 | Kontrola strazy pozarnej TAK kontrola sprzetu p.poz.

23| Czy istnieje instalacja odgromowa? TAK

24 Czy sg hydranty wewnetrzne - jakie (suche,
mokre)? NIE

55 Czy w obiekcie znajduja sie pompy
podnoszace cisnienie wody pozarowej? NIE

26 Czy obiekt posiada wtasne zaopatrzenie w
wode? NIE




27

Odlegtosc od najblizszej jednostki strazy
pozarnej w km

PSP Kowary 3 km

Czy obiekt posiada wtasng kottownie

28 TAK
grzewczy?
29 | Instalacja CO - rodzaj nosnika ciepta Woda
30 Czy w lokalu znajduja sie drobne urzadzenia TAK
grzewcze?
31 CzYJest tatwosc¢ dostepu pozarowego do TAK
obiektu?
32 | Sposdb sktadowania towardw/ wysokosé Nie sktaduje sie
33 Otf)czenle (niebezpieczne technologie, drogi) brak
opis
34
Czy sg miejsca wydzielone do palenia? TAK
35 Czy pracownicy sg przeszkoleni w sprawach
. TAK szkolenie okresowe
p/poz?
36 | Wystréj wnetrza:
Czy sg sufity podwieszane? NIE
Czy s firany? TAK
Czy sg boazerie? TAK

Czy sg wykfadziny dywanowe?




TAK

37

Prosimy o potwierdzenie, ze w miejscu
ubezpieczenia poczawszy od 1997 roku nie
miata miejsca Zadna szkoda powodziowa.
Jezeli szkoda wystgpita prosimy o opisanie
zdarzenia szkodowego oraz podanie wartosci
szkody:

Nie wystgpity

38

Czy w obiekcie znajduje sie magazyn
wysokiego sktadowania

NIE

DOT. RYZYKA KRADZIEZY Z WtAMANIEM,
RABUNKU , WANDALIZMU

Odpowiedz

Informacje opisowe, uwagi, komentarz

Czy drzwi wejsciowe do budynku lub lokalu sg
wykonane z litego materiatu?
Jakiego?

TAK

Drewno

Czy wszystkie drzwi wejsciowe do budynku
wyposazone sg w minimum dwa zamki
wielozastawkowe?

TAK

Czy wszystkie drzwi wejsciowe posiadajg
zamki atestowane ( min. jeden)

NIE

Czy w budynku lub lokalu sg zainstalowane
drzwi o zwiekszonej odpornosci na wtamanie
potwierdzone atest?

NIE

Czy w drzwiach zamontowane sg blokady
antywywazeniowe?

NIE

Czy w budynku lub lokalu zainstalowane jest
czynne urzgdzenie sygnalizacyjno-alarmowe
przeciwkradziezowe wywotujace alarm
lokalny lub alarm w jednostce policji lub
agencji ochrony mienia? Jaki?

TAK

system alarmowy z powiadamianiem do Biura Ochrony ,Karpacz”




7 | Czy pomieszczenie kasowe posiada alarm TAK
8 | Czy lokal znajduje sie na parterze? TAK
9 Czy wszystkie otwory okienne najnizszej TAK
kondygnacji sg okratowane?
Czy budynek lub lokal posiada rolety (stalowe
10 - NIE
lub aluminiowe) lub szyby pancerne?
Czy drzwi pomieszczenia kasowego posiadajg
11 . TAK
dwa zamki wielozastawkowe?
Czy w lokalu funkcjonuje staty dozér ( wtasny TAK
12 | lub przez agencje ochrony mienia)? Agencja Ochrony ,Karpacz”
Prosimy podaé nazwe i adres agencji.
13 Prosimy podac inne zabezpieczenia brak
przeciwwtamaniowe wyzej nie wymienione.
14 | Czy teren jest ogrodzony? TAK
15 | Czy teren jest oswietlony? TAK czesciowo
16 L . . i
Uprawnienia wstepu i dostep do kluczy - opis e
17 Czy w ciggu ostatnich 10lat wystgpity w nie

lokalizacji szkody powodziowe?

18

Odlegtosc od najblizszej rzeki, cieku
wodnego, zbiornika wodnego

Rzeka Jedlica 500m




